
R03 ピックアップ問題 中学校数学 ② 

平成 29 年度全国学力・学習状況調査の調査問題 数学 A３より抜粋 

 

次の（１），（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）一次方程式 4x=7x+15 を解きなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）折り紙を何人かの生徒に配るのに、１人に６枚ずつ配ると１６枚余ります。また、 

１人に８枚ずつ配ると４枚たりません。 

生徒の人数を求めるために、生徒の人数を x人として、方程式をつくりなさい。 

ただし、つくった方程式を解く必要はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

② １～３年  

方程式  

    年     組     番 

名前 
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（２）折り紙を何人かの生徒に配るのに、１人に６枚ずつ配ると１６枚余ります。また、 

１人に８枚ずつ配ると４枚たりません。 

生徒の人数を求めるために、生徒の人数を x人として、方程式をつくりなさい。 

ただし、つくった方程式を解く必要はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② １～３年  

一次方程式  

    年     組     番 

名前 

 

 

6x+16=8x-4  または     y=6x+16 

y=8x-4 
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